



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1121

07.09.2024 (135)

Michael Kühnen

Program NSDAP Novo komentirano

8. del

20

REORGANIZACIJA IZOBRAŽEVALNEGA SISTEMA

"Da bi vsakemu sposobnemu in marljivemu Nemcu omogočili visokošolsko izobrazbo in s tem vodilni položaj, mora država poskrbeti za temeljito razširitev celotnega sistema nacionalnega izobraževanja. Učni načrti vseh izobraževalnih ustanov morajo biti prilagojeni zahtevam praktičnega življenja. Razumevanje ideje države je treba doseči že v začetku njenega razumevanja v šoli (državljska vzgoja). Zahtevamo izobraževanje posebej nagnjenih otrok revnih staršev, ne glede na njihov status ali poklic, na državne stroške."

Izobraževalne cilje nacionalsocialističnega Volksstaata lahko povzamemo z dvema izrazoma:

- * duh skupnosti in
- * Elitna izobrazba.

Ker se NSDAP bori za uveljavitev dela kot temeljnega temelja nacionalne države in delavcev kot odločilnega življenjskega odnosa, si prizadeva za izobraževalni sistem, ki odraščajoče ljudi usposablja za delavce v nacionalsocialističnem pojmo-

vanju te besede. V ta namen izobraževanja ne smejo voditi ideologije in načela, ki so naravi in življenju tuja, temveč zahteve praktičnega življenja nacionalne skupnosti. Na ta način se v otrocih prebudi volja, da postanejo koristni in nesebični člani skupnosti svojega naroda in da zapolnijo mesto, na katero jih bodo sčasoma postavile njihova uspešnost, nagnjenost in nagnjenost.

To vzgojo spremlja državljanska vzgoja, ki skupnost že od zgodnjega otroštva prepoznava ne le kot čustveno podlago, temveč tudi kot intelektualno nujnost.

Mesto odraščajočega narodnega tovariša v narodni skupnosti naj bi bilo določeno izključno na podlagi uspešnosti, sposobnosti in nagnjenja - in ne na podlagi razrednih ali stanovskih razlik, družinskih ali finančnih ovir. Nationalsocialistični Volksstaat si prizadeva za elitno izobraževanje na vseh ravneh:

Ne le na intelektualnem področju, v državnem in strankarskem vodstvu, v gospodarstvu in znanosti, temveč tudi v obrti, pri delu in povsod drugje je treba doseči vrhunske rezultate in vzgojiti elito. Na vseh ravneh pa mora to oblikovanje elite temeljiti izključno na treh zgoraj omenjenih predpogojih (uspešnost, dispozicija in nagnjenost).

Da bi to zagotovili, je treba posebej nagnjene otroke čim prej sprejeti v oskrbo skupnosti, jih dati v rejništvo in jim plačati izobraževanje, če si starši tega ne morejo finančno privoščiti. V ta namen se ustanovijo elitne šole kot izobraževalne ustanove za vodenje ljudstva na vseh področjih, ki se zgradijo na podlagi brezplačnega skupnostnega izobraževanja - primerljivo z narodnopolitičnimi izobraževalnimi inštituti, šolami Adolfa Hitlerja in redovnimi gradovi tretjega rajha.

Tudi vse druge šole bodo oblikovane po načelu dosežkov in bodo odločno podpirale otroke s posebnimi sposobnostmi.

Na koncu bi to moralo pripeljati do tega, da bi o tem, kdo pripada völkisch eliti, nacionalnemu vodstvu, odločale izključno sposobnosti in delavnost!

Obe načeli nationalsocialistične izobraževalne politike skupaj vodita k oblikovanju tipa človeka, ki lahko v celoti razvije vse sposobnosti in nagnjenja, ki so v njem, ter jih nato nesebično uporabi v službi skupnosti. Na ta način se vzgajajo svobodne, a tudi prostovoljno na ljudi vezane in völkisch delavske osebnosti, ljudje, ki izpolnjujejo Führerjevo zahtevo in so postali "najvišje utelešenje vrednosti rase IN osebnosti", ali kot se je izrazil Oswald Spengler - ne samo da so rasa, ampak tudi imajo raso, kar je povsem upravičeno opisal kot predpogoj in življenjsko nujo visoke kulture.

21 JAVNO ZDRAVJE

"Država poskrbi za izboljšanje javnega zdravja z zaščito matere in otroka, s prepovedjo mladinskega dela, z uvedbo telesne vzgoje, z zakonsko ureditvijo obvezne telovadbe in športa, z največjo podporo vsem društvom, ki se ukvarjajo s telesno vzgojo mladine."

Točka 21 strankinega programa govori o izboljšanju javnega zdravja na splošno in vsebuje številne zahteve, ki se danes zdijo precej skromne. Vendar ne smemo pozabiti, da je v tistem času kljub pomanjkanju prve svetovne vojne, sramotilnemu novembrskemu upor in zatiranju versajskega diktata zmagovalcev na splošno še vedno prevladovalo notranje in zunanje zdravje nemškega telesa. V nasprotju s tem so bili simptomi dekadence in razkroja Weimarske republike zgolj površinski pojavi, ki so bili po letu 1933 zelo hitro in temeljito premagani in so skoraj brez sledu izginili.

Razvoj po letu 1945 je povsem drugačen: vsaj v zahodnem delu Nemčije je nemško ljudstvo že več kot štirideset let podvrženo vse večjemu razkrajanju, ki je močno načelo duševno in telesno zdravje ljudi. ZRN in Avstrija danes kažeta vse klasične simptome dekadentne in umirajoče družbe z duševno in čustveno globoko motenimi in telesno propadajočimi ljudmi - samomori, droge, kriminal, izguba vsakega občutka nacionalne časti in dostojanstva, mazohistični občutki krivde za lastno preteklost, resignacija, cinizem in brezbržnost, dedne in venerične bolezni:

Vse to in še veliko več uničuje javno zdravje, o temeljih in predpogojih katerega je treba danes ponovno razmišljati, medtem ko se je takrat točka 21 še lahko omejila na nekaj konkretnih zahtev.

Javno zdravje je predpogoj za ohranitev in razvoj vrste naših ljudi, torej za njihovo preprosto preživetje in naravni razvoj. Danes oboje najbolj ogrožata dva pojava:

Z uničevanjem okolja in pretirano odtujitvijo. Če NSDAP kot programski cilj postavlja izboljšanje javnega zdravja, potem se mora razumeti kot ljudsko gibanje proti odtujitvi in uničevanju okolja ter ustaviti uničevanje našega okolja s strani materialističnega minus sveta in množičnega priseljevanja tujih narodov!

O javnem zdravju lahko govorimo šele, ko je dosežen cilj "svobodnih in zdravih ljudi v zdravem in naravnem okolju". Če ga želimo izboljšati, lahko to storimo le s ponovno uveljavitvijo ugotovitev doktrine o dednem zdravju - z drugimi besedami, s ponovno uveljavitvijo rasnih in dednih zdravstvenih zakonov, kot so bili zgledno izvajani v tretjem rajhu in ki jih je Adolf Hitler v svoji politični volji pozval Nemce k "vestnemu spoštovanju"!

Točka 21 se bo torej lahko štela za izpolnjeno šele takrat, ko bodo dedno zdravi ponovno spodbujeni na vseh ravneh, dedno bolni pa bodo potisnjeni nazaj! To vodi k izboljšanju telesnega zdravja ljudi in šele potem je mogoče sprejeti konkretne ukrepe zdravstvene politike v duhu posameznih zahtev, navedenih v programu. Dvig javnega zdravstva na DUHOVNO-MENTALNEM področju se zgodi z bojem NSDAP za svobodo in zdravje völkisch kulture, na katero se bo program kasneje skliceval.

Točka 21 programa stranke je tudi edina, ki obravnava žensko vprašanje. Le tu so omenjene ženske in njihov pomen v narodni skupnosti in za narodno skupnost. NSDAP je namreč organizirana v obliki moškega združenja, kar pomeni, da ne sprejema žensk. Za nacionalsocialiste je ustanovljeno ločeno avtonomno žensko gibanje, ki pojasni in oblikuje odnos Volksgenosseninnen do same Volksgemeinschaft. Točka 21 partijskega programa je za to le podlaga:

Ženske so omenjene v povezavi z ukrepi za ohranjanje in spodbujanje javnega zdravja in so jasno označene kot matere. Iz tega sledi: To, kar za ljudsko tovarišico pomeni vzgojo za delo kot etično načelo, je za ljudsko tovarišico vzgoja za materinstvo, ki je njen dejanski smisel življenja!

Seveda vloga žensk v Volksgemeinschaft ni omejena le na rojevanje in vzgojo otrok:

Na vsa področja narodne skupnosti vpliva ženska, ki je pomemben del narodne skupnosti in je kot taka zelo spoštovana. V naravnih človeških skupnostih - družini, ljudstvu in rasi - ima svojo nalogo in jih oblikuje iz materinskega čuta:

Varuje, ohranja, neguje in neguje, povsod predstavlja naravno in zdravo, proti tujemu in bolnemu ter tako odločilno prispeva k izboljšanju javnega zdravja.

Na tem področju se lahko program stranke šteje za izpolnjenega, ko nemške ženske spoznajo svojo življenjsko nalogo in se zavedajo, da je materinstvo način življenja. To je naloga nacionalsocialističnega ženskega gibanja. NSDAP mu pri tem pomaga v duhu te točke partijskega programa.

22 **LJUDSKA OBRAMBA**

"Zahtevamo ukinitve najemniških sil in oblikovanje ljudske vojske."

Le ljudstvo, ki nosi orožje, je svobodno!

Nemško svobodnjaško gibanje - NSDAP - je svoj program obrambne politike gradilo na tem načelu. Svoboda naroda je lahko zagotovljena le, če se borimo za svobodo narodove obrambe. Da bi ta boj lahko uspešno vodili, strankarski program v 22. točki zahteva dvoje:

Ukinitev najemniške vojske in oblikovanje ljudske vojske. Ko bo oboje doseženo, bo nemški narod ponovno pridobil vojaško suverenost in s tem svobodo ljudske obrambe.

Za to se borimo!

Ukinitev najemniških sil:

Že Reichswehr Weimarske republike, ki so ga zmagovite sile prve svetovne vojne podvrgele številnim omejitvam, omejile na 100.000 mož in ga od zunaj vsilile nemškemu narodu ter ga zavezale demokratični ureditvi, je NSDAP lahko obravnavala le kot najemniško silo, ki naj ne bi branila svobode naroda, temveč naj bi stabilizirala ureditev poraza in sramote. Koliko bolj to velja za zmagovito ureditev druge svetovne vojne po letu 1945, ki je nemškemu narodu odvzela tudi tisto, kar je ostalo od njegove svobode in neodvisnosti!

Nobene od treh nemških vojsk v drugem povojnem obdobju ne moremo šteti za ljudsko vojsko:

Bundeswehr ZRN je ameriški, Nationale Volksarmee NDR je ruska najemniška vojska, avstrijski Bundesheer zavezujeta državna pogodba in ustava, ki naj bi za vedno preprečila priključitev avstrijskih Nemcev nemškemu narodu. Vse te najemniške enote povojne ureditve je treba ukiniti, če naj se nemški narod ponovno dvigne združen, svoboden in neodvisen!

Ustanovitev ljudske vojske:

Po zmagi nacionalsocialistične revolucije bo najemniške enote nadomestila enotna nemška ljudska armada. Ta bo sestavljena iz majhne, prostovoljne poklicne vojske v tradiciji Waffen SS, ki bo predstavljala vojaški izbor nemškega naroda, in ljudske milice, ki bo vključevala vse moške našega naroda, ki so sposobni za vojaško službo, ki bodo organizirani v lokalne in četne bojne skupine ter usposobljeni v duhu političnega vojaštva v tradiciji SA. Tako bo nastala nacionalsocialistična revolucionarna vojska, kot jo je leta 1933/34 predvidel načelnik štaba SA Ernst Röhm.

Samo revolucija, ki ustvari lastno vojsko, je resnično zmagala! Neupoštevanje

tega načela je pripeljalo do propada prve nacionalsocialistične ljudske države - Tretjega rajha!

Odločitev za ljudsko obrambo, ki temelji na milici, dokazuje njen obrambni značaj in odvzema protinemškim silam izgovor za tretjo uničevalno vojno proti Nemčiji.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, ist es jetzt in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abwärtstrend von Massenmord, Völkermord, Verfolgung und Verleumdung haben nicht aufgehört, das Leben der gesamten Erde umarmen heißt geliebten Führer Adolf Hitler zu verehren.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin arbeitslos, Verloren und Kampfergebnisse stehen Scheitern an Scheitern an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar stiller geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorwiegend Gegner ist aber dabei, die Völkermord - gegen alle weißen Völker (?) - zu begehen, keine Mittel und Laster, Überlebende und Rassenreinigung.

Oh "Hug" oder "Hug", ob in "Walden" oder im "Brennender", ob nur Propagandamental "Schwarz" oder auf einem Schicksalstafel andere Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkjo - Ciocevliva (www.mourningthecentury.com/ truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drugo svetovno vojno je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 176 (1975) Founded 1975 April 26, 2019 (136)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!